

40元药品兑水后卖500 产品销往全国

合肥警方破获特大网络贩卖精神类药品案,8名嫌疑人悉数落网

星报讯(合公新 记者 王伟伟) 这是一个由8人组成的“网络贩卖精神类药品”团伙,他们没有取得任何经营资质,却将购买来的精神类药品碾碎、兑水、重新包装成使人达到亢奋的药品,通过QQ售往全国除台湾外的所有省、自治区、直辖市。

昨日下午,记者从合肥市公安局禁毒支队获悉,历经6个多月,这起公安部挂牌督办的“2012.9.19”利用网络跨省贩卖国家管制精神类药物目标案件成功破获,8名成员悉数落网,查获国家管制精神类药品1187.35克、上万件精神药品包装盒、药瓶等物品,收缴资金22万余元。

利用QQ贩卖自制毒品

2012年9月2日,合肥市公安局禁毒支队二大队获取一条线索,网民“恩华销

售”在“东风药业”网站上发布药品信息称,有二类精神药品、兴奋剂类药品及易成瘾性处方药等国家特别管制的药品销售。警方发现,该网站所留的供货方并不具备相关药品经营资质。

同年9月19日,警方查到网民“恩华销售”为合肥市肥东县的一名女子,名叫萧婧。当日,禁毒支队成立“‘2012.9.19’贩卖国家管制的精神类药品案件”专案组。

随着调查的深入,一个贩卖国家管制精神类药品的犯罪团伙浮出水面。萧婧的丈夫凌风、凌风的胞弟凌雨、凌雨的妻子刘娜等人,自2009年以来,在网上设药品网站,待买家付款后,凌风等人将精神类药品进行碾碎、兑水,同时改换药品名称,以各类保健品的名义,改头换面,重新进行包装,快递给买家。

面向全国发货 180 余次

经统计,2010年12月至2012年9月间,凌氏兄弟等人通过快递渠道,主要从上海市向全国各地收、发货共计180余次。此外,凌氏兄弟雇用王豪等人专门负责优化网站、兜售精神类药品的业务。今年2月18日,警方侦查到凌风在上海市某处的住房,并由一名“马仔”负责平时业务。

同年3月,侦查员发现凌氏兄弟团伙涉嫌利用精神类药品加工、制作新型毒品的窝点,并得知他们从庐江县泥河卫生院一位吴姓医生处,购买了2000元的晶体状消炎药。

40元的药品转手卖500元

3月14日,警方兵分五路,将凌雨、凌

风等6人擒获,并查获大量管制药品。5月14日,在上海市将成员马军擒获。6月22日,警方获悉,庐江县泥河卫生院吴姓医生从沈阳市购买了100支异丙嗪,准备贩卖给凌风。次日,警方当场抓获了正在签字接受包裹的吴某。

至此,团伙8人均落网。是什么让这些入铤而走险?据供述,网店开业后,每盒40元购入的三唑仑、氯硝西泮等,转手可卖到300元至500元不等。

办案民警告诉记者,从2009年开始,凌氏兄弟等人就利用互联网贩卖精神类药品,并在互联网上把精神类药品描述成迷奸犯罪工具和使人达到亢奋的催情药品。据调查,大多数购买者别有用心,以其作为实施违法犯罪的工具。(文中人物为化名)



为服务企业发展的,靓化园区环境,打造绿色低碳园区,庐阳区大杨镇投入28万元为该镇产业园安装了83盏太阳能路灯,覆盖园区内所有道路和133家企业,点亮绿色低碳工业梦想。

王金宽 冬生
记者 倪路/图

徽园或将由省文联“接管”

星报讯(记者 董艳芬 沈娟娟) “位于合肥市经开区的徽园即将由安徽省文联使用管理。”昨日,这条消息吸引了不少市民的关注。记者从合肥市经开区相关负责人处获悉,事实上,省文联与合肥市人民政府只是签订了框架协议,具体细节都还在洽谈之中。

据了解,该框架协议在日前召开的“安徽省美协中国画艺术委员会成立大会”上签订的。根据规划,未来的徽园将成为我省重要的文化艺术创作、展示基地。

技工也能拿年薪、享中层待遇 经开区重点企业专场招聘会昨举办

星报讯(吴磊 吴城虎 记者 沈娟娟) 昨日,在合肥市经开区重点企业专场招聘会上,技术工人很受欢迎,月薪从2000~8000元不等,有的高级技工还能拿年薪,享公司中层待遇。

合肥某机械有限公司一位招聘负责人告诉记者,以焊工为例,每月工资大约为3300~4600元,上不封顶,根据工时计算工资。当然,这还不算工资最高的。在他们公司,如果你成为技术专家,很有可能拿年薪,享受公司中层待遇,“年薪肯定在10万以上。”

昨日,合肥经开区重点企业专场招聘会上,联宝、海尔、日立、联合利华等55家重点企业参会,共提供就业岗位2889个。

瑶海区首批“学长”昨日持证上岗

星报讯(堂所 解琛 萌萌 记者 李婉婷) 今后家长如果觉得学校乱收费,或是觉得孩子的老师教学不尽责,都可向“学长”“告状”。9月4日,瑶海区首批“学长”持证上岗,这15名“学长”将代表政府对教育拨付、教育经费管理使用、教育收费执行情况、教师管理等多个社会关注的问题进行监督、检查、评估和指导。

瑶海区共有5个“学长”责任区,每个督学责任区涵盖10以上学校,配有1名专职“学长”和2名兼职“学长”。

“学长”的责任是什么呢?专职“学长”叶维取表示,“学长”主要采用明察暗访、推门听课、列席会议、座谈走访、问卷调查、校园巡视等形式,对责任区内中小学、幼儿园标准化建设、教育教学质量、师资队伍建设和学校安全等进行监督、检查、

评估和指导,实现“全过程”督导。

除了学校,“学长”们还将深入责任区所覆盖的社区,收集教育发展的相关意见和建议。如果家长对学校、老师有

任何意见、建议,也可以拨打“学长”的电话,所反映的问题将尽快得以解决。

据了解,这种“学长”制度,下半年将在全合肥市范围内推行。

瑶海区“学长”责任区情况一览表

责任区	专职督学	兼职督学	责任区单位	联系号码
1	王巍	王瑞福 徐光年	11中学、13中学、瑶海实验学校、长淮新村小学、东升小学、香格里拉小学、元一名城小学、胜利路小学、临一小、临二小、70中学、众望中学	13956003006
2	唐德胜	张风平 罗圣权	蚌三、蚌四、蚌五、大店小学、三十埠小学、郎溪路小学、龙岗中学、马岗小学、行知学校、兴国学校	13965002265
3	曹明权	王家富 黄芙蓉	38中、41中、育英、通小、和小、和平东校、少艺、滁小、蚌二、铜小、常胜	13965127231
4	叶维取	周宗武 汤继珍	40中学、55中学、庐东学校、裕溪路学校、新安江小学、螺岗小学、隆岗小学、裕兴学校、枞阳路小学、东风小学	13955106209
5	刘玲华	栾建萍 刘庆芝	铜陵新村幼儿园、素教中心、活动中心、华英等有关民办幼儿园(80个左右)	13866750862

华润集团状告“马鞍山华润”侵权 索赔千万

星报讯(正言 记者 王伟伟) 2011年,华润集团发现马鞍山市开设了多家与自己同名的“华润超市”,认为该连锁超市侵犯了自身权利,将该超市总公司马鞍山市华润糖酒副食有限责任公司告上法庭。9月4日,合肥市中级人民法院开庭审理此案。

原告称,1992年,华润集团旗下第一家中外合资超市在深圳开业。2001年,原告收购了万家百货合并组建华润

万家超级市场。目前,华润万家在全国门面总数4000多个。2011年,原告发现被告在马鞍山市开设了众多分公司,并在超市门头和店面门头直接使用华润超市,同时利用华润的拼音注册了网络域名。原告认为,被告行为对原告的超市业务造成了影响。诉请被告停止对华润的侵权行为,停止不正当竞争行为,并在媒体上公开致歉,消除影响,赔偿原告经济损失1000万元等。

对于原告的诉请,被告代理律师表示,马鞍山华润公司的前身是1996年的马鞍山华润商场,系马鞍山市供销合作社联合社的下属集体性质企业,后经改制为马鞍山华润公司,延续使用了之前的华润名称。被告代理律师表示,马鞍山华润公司没有侵犯华润集团的商标注册权和企业名称注册权,没有构成不正当竞争,要求法院驳回原告诉讼请求。

由于案情复杂,该案并未当庭宣判。

合肥消防 36 米高空“捅蜂窝”

星报讯(朱小妹 记者 鲁飞龙) 昨日下午3时20分,家住合肥市元一名城13栋1203楼一住户拨打119电话求助。据女主人介绍,她家阳台屋檐下有一个篮球大小的马蜂窝,还有不少马蜂在蜂窝外飞来飞去。接到报警后,合肥市公安局消防支队特勤一中队官兵赶到了现场救援。

为确保万无一失,现场指挥员一边组织人员到楼下疏散人群,一边让三年老兵袁凯穿上防蜂服,身系安全绳,从另一侧的窗户翻出,登上36米高空直接摘取。最终,不到10分钟,整个蜂窝被成功摘除。

省城将打响秋季绿化养护战役

星报讯(张新正 记者 赵莉) 今年夏天,合肥遭遇62年来罕见旱情,省城绿化苗木也遭遇到严重威胁。记者昨日从合肥市园林局获悉,为了使省城苗木能够继续健康成长,省城合肥将打响秋季绿化养护战役。

据介绍,各养管单位将首先对已确定枯死的乔木、灌木、绿篱拔出,翻土保墒,及时补植补种;对半枯死(假死)的乔灌木,去除枯叶、枯枝,适当疏枝、松土、浇水、施肥,促进复活、复壮等等。